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Situation des établissements d'enseignement professionnel
Question écrite n° 9242

Texte de la question

M. Éric Michoux alerte Mme la ministre d'État, ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement supérieur et
de la recherche, sur la situation des établissements d'enseignement professionnel et de l'enseignement
technique. En effet, malgré les annonces en mai 2023 par le Président de la République en faveur d'un « choc
de l'attractivité » pour ces établissements, force est de constater qu'ils restent souvent considérés comme des
voie de garage et non comme des voie d'excellence. En France, près d'un tiers des lycéens sont scolarisés dans
ces établissements professionnels. Les enseignants dénoncent une division par deux du nombre d'heures
d'enseignement technique en atelier, ce qui entraîne une baisse du niveau de compétence des élèves. Plus
généralement, c'est d'attractivité et de considération que manquent les établissements d'enseignement
professionnel. Pourtant, c'est grâce à ces formations techniques que des élèves peuvent ensuite s'orienter vers
des métiers d'arts. Ces filières sont essentielles pour l'avenir du pays, pour les territoires et pour l'économie. Les
métiers d'arts représentent 60 000 emplois non délocalisables dans le pays et font le rayonnement de la France
à l'international. Aussi, il souhaite savoir ce qu'elle compte faire pour revaloriser l'enseignement professionnel et
assurer des formations techniques de qualité.

Données clés

Auteur : M. Éric Michoux
Circonscription : Saône-et-Loire (4e circonscription) - UDR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9242
Rubrique : Enseignement technique et professionnel
Ministère interrogé :  Éducation nationale, enseignement supérieur et recherche 
Ministère attributaire :  Éducation nationale, enseignement supérieur et recherche 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 69435 août 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE9242
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841769
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855069
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855069
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202531.pdf

